

**ОБҐРУНТУВАННЯ****технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

Найменування замовника: Український центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю "Інваспорт";

Місцезнаходження замовника: 01601, Україна, Київська обл., м. Київ, вул. Еспланадна, буд. 42;

Ідентифікаційний код замовника: 21453585;

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади;

Предмет закупівлі: **Спортивне взуття для парастрільби кульової (в тому числі для учасників Паралімпійських ігор);**

Ідентифікатор закупівлі: **UA-2024-04-24-011558-а.**

**Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі.**

Вся номенклатура товарів для кульової стрільби повинна відповідати міжнародним правилам ISSF та WSPS. Учасник повинен забезпечити наявність всього обсягу товару на складі виходячи з технічного завдання у період визначення переможця процедури закупівлі.

**Черевики стрілецькі до III (пара стрільба кульова).**

Виробник «Saparie Sports Equipments» (Республіка Індія)» або еквівалент.

Розмірний ряд: 37 -44 (жіночі та чоловічі).

Черевики стрілецькі повинні відповідати міжнародним правилам ISSF.

Черевики стрілецькі «Saparie Sports Equipments» або еквівалент виготовлені зі шкіри та замші і фіксують стопу за допомогою липучки чи невеликих розташованих з боків крічків для шнурків. Для того, щоб регулювати ступінь прилягання до ноги, на задній поверхні черевика розташована невелика застібка на липучці.

Підошва черевиків стрілецьких «Saparie Sports Equipments» або еквівалент, забезпечує відмінне зчеплення та велику опорну поверхню для покращення балансу. Верхня частина взуття надає стабілізуючий вплив на гомілковостопний суглоб для скорочення коливання тулуба та підвищення його стабільності.

**Черевики стрілецькі (стрільба кульова) тип 1, «AHG» модель «STRONG», виробник «AHG Anschütz Handels GmbH» (ФРН) або еквівалент.**

Розмірний ряд: 37 -44 (жіночі та чоловічі): 3 пари.

Черевики стрілецькі повинні відповідати міжнародним правилам ISSF.

Черевики стрілецькі «AHG» модель «STRONG» або еквівалент виготовлені зі шкіри та замші і фіксують стопу за допомогою липучки чи невеликих розташованих з боків крічків для шнурків. Для того, щоб регулювати ступінь

прилягання до ноги, на задній поверхні черевика розташована невелика застібка на липучці.

Підошва черевиків стрілецьких «АНГ» модель «STRONG» або еквівалент, забезпечує відмінне зчеплення та велику опорну поверхню для покращення балансу. Верхня частина взуття надає стабілізуючий вплив на гомілковостопний суглоб для скорочення коливання тулуба та підвищення його стабільності.

**Черевики стрілецькі (стрільба кульова) тип 2, виробник “SAUER” (ФРН) або еквівалент модель "EASY TOP" або еквівалент.**

Розмірний ряд: 37-44 (жіночі та чоловічі): 4 пари

Черевики стрілецькі повинні відповідати міжнародним правилам ISSF.

Черевики стрілецькі “SAUER” або еквівалент, модель "EASY TOP" або еквівалент виготовлені зі шкіри та замші та фіксуються на стопі за допомогою липучки чи невеликих розташованих з боків крічків для шнурків. Підошва черевиків стрілецьких “SAUER” або еквівалент, модель "EASY TOP" або еквівалент забезпечує відмінне зчеплення та велику опорну поверхню для покращення балансу.

В ціні товару Учасник передбачає забезпечення постачання товару в приміщення Замовника (місце зберігання товару), а саме: навантаження, транспортування, розвантажування в приміщення Замовника (місце зберігання товару). Доставка товару здійснюється виключно за рахунок Учасника-переможця (в подальшому Постачальника), цінова пропозиція надається з урахуванням вартості доставки товару до місця призначення.

Ціна Товару включає в себе ціну за одиницю Товару усі необхідні податки, збори та платежі, що мають бути сплачені у даному випадку, а також витрати на сплату мита, податків та інших зборів і обов’язкових платежів, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з чинним законодавством України у зв’язку із ввезенням на митну територію України та розмитненням.

До розрахунку вартості пропозиції не включаються витрати, пов’язані з підготовкою та поданням пропозиції, понесені Учасником у процесі здійснення закупівлі Замовником та укладення договору про закупівлю. Такі витрати Учасника сплачуються за рахунок його власних коштів та не відшкодовуються Замовником. Не враховані у ціні тендерної пропозиції, необхідні для виконання зобов’язань учасником, відшкодовуються за рахунок Учасника.

**Розмір бюджетного призначення, очікувана вартості предмета закупівлі.**

Найменування	Одиниця виміру	Кількість	Ціна за одиницю, грн. без ПДВ	Ціна за одиницю, грн. з ПДВ	Загальна вартість, грн. без ПДВ	Загальна вартість, грн. з ПДВ
Черевики стрілецькі до ПІ (пара стрільба кульова)	пара	4	12 500,00	15 000,00	50 000,00	60 000,00

Черевики стрілецькі (стрільба кульова) тип 1	пара	3	15 000,00	18 000,00	45 000,00	54 000,00
Черевики стрілецькі (стрільба кульова) тип 2	пара	4	15 000,00	18 000,00	60 000,00	72 000,00
Розмір бюджетного призначення						186 000,00

Очікувана вартість одиниці товару, кількість та розмір бюджетного призначення були визначені відповідно до службової записки Української федерації спорту інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату від 28.12.23 № 304, наказів Міністерства молоді та спорту від 30.01.2024 № 585, 29.01.2024 № 534 та № 536, а також даних відкритих джерел, комерційних пропозицій тощо.

---